

时隔四年在中国重启 时隔五年再回天津

2023 天津夏季达沃斯论坛今开幕

本报讯(记者马明)今天上午,第十四届新领军者年会暨2023天津夏季达沃斯论坛在天津梅江会展中心开幕,会议将持续到29日,这也是夏季达沃斯论坛时隔四年在中国重启、时隔五年再次回到天津。

据了解,本届年会主题为“企业家精神:世界经济驱动力”,共有来自全球近100个国家和地区的1500多位政界、商界、学术界、社会组织和国际组织的领军人物和创新人士参会,会议将讨论如何

为创新和创业提供新动力,推动增长,塑造更加公平、可持续和有韧性的全球经济。“值此经济复苏的关键时刻,创新、对话与合作将是解决全球挑战的最佳途径。”世界经济论坛创始人兼执行主席克劳斯·施瓦布表示,“此次年会将有众多政府、企业和其他领袖参与,旨在推动区域和全球合作,解决全球紧迫问题。”

本届年会将围绕重启增长、全球背景下的中国、能源转型和材料供应、保护自然和气候、后疫情时代的消费趋势、部

署创新六大核心主题开展约170个场次的会议和讨论。在今天举行的会议和活动中,与会嘉宾将围绕“直面挑战:在脆弱的环境中重启增长”“通力合作,促进能源转型”“前瞻扫描:中国的未来趋势”“应对供应链的网络攻击”“2023年十大新兴技术”“推动中小企业的数字化转型”“启动工业元宇宙”“第四次工业革命深度探讨:中小企业的未来创新”“电池会被用完吗?”“饮食和情绪”“生成式人工智能:是敌是友?”等话题展开40多场

讨论,分享精彩的见解和观点。

此外,本届年会精心策划组织了天津文化之夜活动、艺术和科技展示、文化游和工业游等特色活动,全面展示天津深厚的历史文化积淀和独具魅力的社会人文,生动宣传推介天津。年会期间还将举办投资中国年“跨国企业领袖交流会”、2023海河国际消费高峰论坛等多场工商界嘉宾经贸交流活动,为本市与跨国公司洽谈合作搭建对接平台。

护航达沃斯 各方在行动

京津口岸部门通力合作

保障与会嘉宾通关便利

本报讯(记者马明 翟维鹭)为确保天津夏季达沃斯论坛与会嘉宾快速通关,安全顺利到达会场,京津两地口岸部门通力合作,全力做好会议期间服务保障工作,保障与会嘉宾通关便利。

据了解,自6月20日开始,市商务局和团市委组织200多名高校志愿者,在北京首都国际机场、大兴国

际机场、天津滨海国际机场、天津南站等场站,为论坛与会嘉宾提供外事接待、通关便利、车辆接送等服务。

为保证来华参加达沃斯论坛的与会嘉宾及工作人员顺利入境,天津市出入境管理总队派专人进驻北京首都机场,24小时待命解决突发问题。

边检部门成立保障工作专班,制定专项通关保障方案,加强协作配合

和信息沟通,在口岸查验现场设立“达沃斯专用通道”,选派业务骨干承担专用通道查验任务,增派多语种业务骨干值守咨询引导岗位,高效做好参加论坛重要旅客专包机礼遇检查工作。

天津海关建立两级联络员制度,指定专人负责联络保障工作,与北京海关畅通工作联络渠道,完善保障工作预案。结合海关对国际大型会议的便利监管原则,强化京津口岸功能合作对接,会同北京海关建立达沃斯论坛快速通关保障措施,提供快速验放服务,同时加强安全监管和风险防范,确保通关安全有序。

国网天津电力:

全力做好供电保障

本报讯(记者王绍芳 通讯员潘冬冬)6月26日,国网天津城南公司用电检查人员在天津梅江会展中心35千伏用户站,对2023年天津夏季达沃斯论坛进行开幕前最后一轮供电设备安全检查,确保论坛举办期间重要点位供电万无一失。

2023年天津夏季达沃斯论坛举办期间,国网天津市电力公司近2000名员工上岗,分赴电网运行保障、重要用电现场和应急抢修现场,以“最高的标准、最有效的组织保障、最可靠的技术措施、最饱满的精神状态、最严明的工作纪律”确保实现“设备零故障、客户零闪动、工作零差错、服务零投诉”供电保障工作目标。国网天津电力运行保障队伍将对一级保电线路和变电站实行24小时不间断动态巡视和实时监控。

为保障海河沿线景观照明和重要场馆周边道路照明水平,国网天津电力启动“特巡+针对性检修”专项行动,维修更换景观照明灯472盏,灯带1300米,线缆1350米,处缺400余处,全面消除各类照明安全隐患。论坛举办期间,国网天津电力将对全市30个重要保电点位,61条主要道路路灯线路及283个重要用户开展保电。此外,加强充电设施运维保障,做好论坛160辆电动通勤车辆充电服务。

通信运营商:

确保通信万无一失

本报讯(记者郑妍)为确保2023天津夏季达沃斯论坛顺利召开,本市通信运营商全力做好各项工作,确保论坛通信万无一失。

据了解,天津移动公司为论坛成立了网络保障领导小组,保障入住酒店、会场周边道路、交通枢纽、出行线路等4/5G网络覆盖良好,并在梅江会展北P1停车场架设1台应急通信车,打造全方位、立体化通信网络。为确保网络运行质量,天津移动还组建专家技术团队,全力做好区域保障、线路巡检盯防、故障处理、流量检测等重保工作。为做好网络故障和网络安全事件及时发现和及时处置,天津移动成立24小时监控保障机制,对重点基站、核心设备以及客户电路等进行重点监控。

天津联通公司为论坛顺利召开,也提前组建通信保障团队,下设场馆保障、酒店保障、优化保障以及网络监控等8个保障专班,出动6辆应急保障车、1辆移动应急通信车,共计130余名工程师投入到网络建设及通信保障等各项工作中,严格执行24小时值班。同时,对重点设备、重点线路进行了双备份,确保通信保障万无一失。



天津轨道交通:

多项举措保障地铁运营

本报讯(记者雷风雨)2023年天津夏季达沃斯论坛今起在天津梅江会展中心举行。记者从天津轨道交通集团获悉,天津轨道交通集团实施多项举措做好达沃斯会议期间的地铁运营保障,以饱满的热情和贴心周到的服务迎接各国宾客的到来。

今起三天,天津轨道交通集团实时关注地铁各线路客流变化,加强对天津站、西站、天津宾馆站、梅江会展中心等重点车站的客流监控,及时做好客流疏导,维护乘客通行秩序。同时,安排7列备用列车,根据客流变化情况,随时做好上线准备,保障运营供给。

同时,在天津站、西站、梅江会展中

心站等部分重点车站关键位置增设达沃斯主题展架,播放双语特色广播;天津站大屏幕滚动播放达沃斯宣传视频,在地铁6号线列车车厢增设达沃斯主题宣传海报。在梅江会展中心站、天津站增配双语服务手册,工作人员佩戴双语绶带,为有需要的外籍乘客提供会场信息指引等英文特色服务。梅江会展中心站成立达沃斯专属服务队,设置爱心服务处、临时休息处、临时救助点,提供一次性雨衣、签字笔、应急物资等爱心用品,供有需要的乘客使用。

图为工作人员在地铁6号线列车车厢增设达沃斯主题宣传海报。

本报记者 高莹辉摄

2023夏季达沃斯论坛“山西之夜”举办

展示经济活力 体味文化底蕴

本报讯(记者辛璇)应县木塔、云冈石窟、碛口古镇……昨晚,2023夏季达沃斯论坛“山西之夜”主题活动在文旅宣传片《不到山西不懂中国》中拉开帷幕。作为在本届论坛的首秀,本次活动以“品鉴山西、拥抱世界”为主题,通过“冷餐会+展览展示+现场展演”方式全方位多角度展示山西新形象,邀请来自世界各地的朋友感受山西经济发展活力,体味其深厚的文化底蕴。

记者在现场看到,活动现场的山西元素,不论是糖艺·面塑、剪影、平阳木版年画,还是刀削面、杨柳碗团、昔阳压饼等美食都吸引了众多嘉宾的目光。他们或驻足观看,或细细品尝,很多展台前都排起了长长的队伍。

“此次‘山西之夜’活动对于提高山西的知名度与影响力,在我省着力打造内陆地区对外开放高地,持续推动外贸、外资、对外投资合作方面有着非常重要的意义。”山西省投资促进局相关负责人介绍。